



臺灣高雄地方檢察署

Taiwan Kaohsiung District Prosecutors Office

新聞稿 (109.08.07)

發稿人：襄閱主任檢察官曾靖雅

「花錢有禮 我來挺您」 南區幸運草振興市集熱鬧開鑼

法務部與財團法人臺灣更生保護會為協助創業貸款、自營事業更生人及安置處所工作坊行之商家度過疫情難關，由臺灣更生保護會高雄分會於民國 109 年 8 月 7 日上午 11 時許，假高雄市高雄悅誠廣場 1 樓晴天園地，籌劃舉辦「『花錢有禮、我來挺您』南區幸運草振興市集」活動，邀請更保嘉義、臺南、高雄、橋頭、屏東、臺東及澎湖等分會之更生商家共同設攤，民眾凡使用紙本三倍券消費不限金額均可參加抽獎，直接把超值好禮帶回家，以實際行動支持更生商家，並提升三倍券使用效益，達到「用行動挺振興、做公益助振心」之目標。

法務部部長蔡清祥、臺灣更生保護會董事長暨臺灣高等檢察署檢察長邢泰釗、高雄市代理市長楊明州，會同更生保護會最大捐助機構台新社會公益信託基金副總經理周美紅共同蒞臨主持活動，法務部政務次長蔡碧仲、臺灣高等檢察署高雄檢察分署檢察長楊治宇、臺中分署檢察長謝榮盛、臺南分署檢察長張清雲、臺灣高雄地方檢察署檢察長莊榮松、臺灣橋頭地方檢察署檢察長洪信旭、臺灣臺南地方檢察署檢察長葉淑文、臺灣嘉義地方檢察署檢察長繆卓然、臺

灣屏東地方檢察署檢察長黃謀信、臺灣臺東地方檢察署檢察長陳松吉、臺灣澎湖地方檢察署檢察長李嘉明、法務部保護司司長黃玉垣、法務部矯正署署長黃俊棠、更生保護會高雄分會主任委員陳義成、橋頭分會主任委員沈美利及南區各更保分會主任委員、南部各矯正機關首長等人亦到場共襄盛舉，並力邀社會大眾前往參與，善用手中的三倍券，踴躍購買更生商品，以實際行動相挺更生創業者，支持更生人復歸社會，達到做公益、助更生、拼振興之三贏局面。

法務部部長蔡清祥致詞時表示：邢董事長在很短的時間，動員包含臺東及南部各分會籌畫舉辦更生振興市集，接續政府紓困政策，協助更生人再次度過防疫期間的困難。適逢振興階段推銷更生人的優質產品，且配合政府三倍券政策達成「民眾好用、產品好買、經濟好刺激」。

臺灣更生保護會董事長暨臺高檢檢察長邢泰釗亦表示：為響應政府紓困政策，本會除陸續提出多面向的紓困措施，亦於全國分三區舉辦幸運草市集，並在蔡部長叮嚀下，規劃(1)暫時降低每期還款金額(2)暫停催收(3)延長還款期限等三種暫性保護措施，更因應疫情作超前部署，陸續推出紓困 2.0 及 3.0 版，民眾手持三倍券至現場盡情消費發揮價值加倍的效果，更可讓更生人重拾自我認同並復歸社會生活。

臺灣更生保護會長期以來持續輔導關懷更生人，開辦全國唯一圓夢無息創業貸款，貸款額度最高上限 160 萬元，同時經常辦理幸運草市集活動、網路商城免費協助行銷。這些受到更生保護會長期輔導，重新出發的更生人，今年也受到疫情不小的影響。北南中三

